

テキスト正誤表

「ツアーコンダクターの英語」(English for Tour Leaders Overseas)

上記書籍の一部に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)JTB 総合研究所
2014年10月9日作成

訂正箇所	誤	正
P.161 英文の会話 6行目の下線の単語の 最後のsを削除	C: Can you show me some <u>documents</u> which shows she can't continue the trip with the group?	C: Can you ... <u>document</u> which shows... group?

以上